
винні мити право голосу у виборі представників до міської 
ради.
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OHmUr Br IB* Workers sea бітників. Але робітника не за- днй, енергійний робітник, він 
лякаєш втратою панськоі ла-1 працював над собою, щоб вне
ски, бо, як каже наша посло- 
виця. з робітника його ніхто 
не скине. До того тямущі ро
бітники і робітниці знають, що 
Канада ще не стада такою, як 
деякі європейські країни, що 
в них робітники позбавлені

tbs lews at 
at PrtteBerdet Its Bee* el tbs

Street le tbs CUT at*i Трамваевд компанія “Вінніпег Електрик Рейлвей" робить 
\ величезні зиски коштом робітничого населення

робітничий рух і брав вчнти Жовтнева революція не тіль
ки відбила скаженин наскок

І світової буржуазії. Вона по
трясла світ. Всі ці десять рокін 
ми бачимо, як революція без 
перестанкт росхитуе капіталі
стичні устрої, як вона поглиб
люється і поширюється.

Поруч економічного і куль 
турного зросту Радянських Ре
спублік, що могли втягнути н 
творчу роботу міліонові маси 
робітників і селян, ми бачим.і 
поступовий рос над капіталі
зму.

РО*>
роб

*400 к жного 
'міста, бо
тоді, як багачі їздять собі автомобілями. Вона може і треба її 
примусити знизити ціну 'трамваєвнх тикетів Для робітників 
це має важливе значіння.

per year

©
і тинки мусять їздити трамваями (стріткарами I

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
raiera дає робочого люду — вахожжтк тре pesa si тжжхеяь 

у меіорое. четвер і суботу
Нехає Робттмвчо - Фермере кас Ведеемече Тоеарестео. Msopeoposs* е Ме- 

аттобі irtutua. жхмиистраіие і штиря* шлеться * У ер Роб. Лою. в* po
rt еумшь llpruM І ИсаГрсгор, у Buuanery. Мак

Для того треба вибрати таких представників до місько} ра- 
іи, що не будуть дбати за ласку трамваєВоі компанії, тільки за 
інтереси робітників.

Робітники й робітниці, підтримайте підчас виборів цю про
граму, голосуючи числом 1. на комуністичних кандидатів: М. 
Поповича, на алдермана на дворічний речннець, Л. Моріса, на 
аллермаиа на однорічний речннець, Дж. Кагану, на шкільного 
роста.

права організуватися і політич
ної свободи Тут робітники І 
мають право організуватися в 
трейдюнії 
брати участь у виборах і голо
сувати на того, на кого їм хо
четься. На досвіді робітники 
третьої варди переконалися, 
що вони добре зробили, що 
вибрали комуніста до міської 
ради, бо він краще боронив і 
робітничих справ, як котрий 
небудь ииший а.иерман Тіль- і

політичні парти.
$4.00Передплата на рік
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А МОИС
Величезна конкуренція бі

летні в капіталу, економічна 
кріза, жахливе безробіття в 
Англії,, озлидненнн робітничих 
мас в Німеччині, горожанська 
війна Китаю, зріст революцій
ного руху, все це факти, які 
свідчать, що на Европу і Аме
рику насувається катастрофа.

В міру зросту капіталістичної 
крізн зростає і ненависть у бур
жуазії до першої робочої ре
спубліки, і крівавий туман май
бутньої війни готовий отруїти 
навіть найтверезіші голови із 
буржуазії, гарячкове збро- 
єння, скажене переслідування 
робітничого і комуністичного 
руху при вірній допомозі со- 
ціял-зрадників 
псів капіталізму 

1 над всім цим стоїть прима
ра війни, що її готують СВІТОВІ 
провокатори

А Радянські Республіки ро
стуть і розвиваються. І Іершс 
десятиріччя закінчується за- 

Д* Кагана, молодий робіт- кладкою велитенськнх споруд, 
ник, що самотужки, без засо- як от Дніпрельстан, намічено 
бів й готової допомоги, скін- будувати

НАШІ ПРОГРАМОВІ ДОМАГАННЯ ДО ШКІЛЬНОЇ РАДИ.Оег Pritchard Are and MoOregor Bt , ньому жваве участь За ним
вже теж роки чесної, витрима
ної, корисної праці для робіт-

, ничої справи. Відомий він і v- 
ки він був один , часом не було краінськнм робітникам 3 свое,
кому навіть внеску його ПІД-

Забезпечення безплатного технічного вншколенна для мо
лоді. шо йде до праці в індустрії, на місця регулярних ре
місничих помічників, але під контролеві трейд-юній і огра- 
ниченого до потреб індустрії.

Тисячі молодих робітників йдуть кожного року до праці в 
індустрії. Вони повинні дістати належне вишколений, відповідно 
до вимог індустрії, під контролеві трейд-юній, щоб ставали 
справжніми помічниками і не були вживані підприємцями для 
зривання платні старти* робітників

2. Скасовання всіх видів мілітарного треновамня і навчання 
в школах.

Військове навчання дітей в школах, хоч воно є тільки до
бровільне, але заохочуване мілітаристами, повинно бути рішу
чії заборонене. Таке навчання і треновання підготовляє молодь 
до нової війни за інтереси капіталістичної кляси. Воно проти 
робітничих інтересів і робітники повинні подбати, щоб його 
рішучо скасовано.

і. Ограннчення числа учеників в кожній клясі до трийііяти 
на кожного учителя.

ПРОГРАМА КОМПАРТІЇ КАНАДИ У МІ
СЬКИХ ВИБОРАХ В ВІННІПЕГУ. діядьности за часу існування 

Комуністичної Партії. І ми пев-тричати, бо нниіим алдерма
на м не хотілося такими робіт ні, що підчас сьогорічних ви
ни чи ми справами клопотатися борін вс, хкраїнські свідомі ро,
А щоб можна було якусь спра- б|тники НІЛДа на Hbofo 
ву виясни їй, то іреба щоб вне
сок був попертий, тоді до то
го внеску можна говорити. Ось 
чому свідомі робітники дома
гаються, щоб ставити й вибра
ти до міської ради більше ко-

і
Комуністична Партія ставить в міських виборах у Вінніпе

гу слідуючу програму:
і. Єдиний фронт робітників проти капіталізму.

свої одинки

©Всі робітничі організації повинні обєднатися в одну полі- 
Канадійську Партію Праці, щоб разомти«ну організацію 

єдиним фронтом боротися проти капіталізму.
Лідери Незалежної Партії Праці розбивали дотепер всі ста

рання створення такого єдиного фронту, бо лякаються за свої 
посади *

муністичних алдермант

Хто такі комуністичні канди
дати цего року.

Комуністична Партія завжди 
вибирає своїми представника
ми найбільш випробованих, 
щирих і досвідчених своїх чле
нів. Так і цего року вона по
ставила кандидатами загально 
відомих з довголітньої праці 
в робітничому русі товаришів 
М. Поповича, Л. Моріса і Дж. 
Кагану

цих Вірних

2. Усунення так званого “рабського пакту" з 1919 року і ви
знання права міських робітників організуватися в робіт
ничі юнії.

Після страйку в 1919 р., в якому міські робітники (включа
ючи й поліцію і фаєрменів) виявили свою солідарність з усі- 
ми нрочими страйкуючими робітниками, буржуазні представ
ники в міській раді позбавили їх права належати до загальної1 
тренл-юнійноі організації. Міським робітникам відобрано тим 
способом найосновніші робітничі права. їх примусили підпи
сувати з'окрема з'обонязання, шо вони не належатимуть до за- 
і альноі трейд-юнійноі організації Це з'обовязання ми назива
ємо "рабським пактом", бо воно позбавляє міських робітників 
свободи організації. Без організації робітники безсильні в бо
ротьбі за кращі життєві умовний Ми домагаємося усунення 
“рабського пакту" і привернення міським робітникам свобідно- 
го права до організації.

.і. Для всіх безробітних в Вінніпегу домагаємося праці на 
на всі робочі дні тижня з платнею після “фейр вейдж" 
скалі, або рівної з тою платнею допомоги готівкою. Пра
ці або допомоги домагаємося як для жонатих, так і для 
нежонатих безробітних.

Місто платить величезні суми процентів банкирам і бонд- 
голдерам, а для безробітних "нема грошей". їм дається ма
леньку жебрацьку допомогу, посилається їх різати дрова за те, 
то-що. Безробітні не винні свому тяжкому положенню 
■ієн теперішній громадський лад. Вони не мають примирити з 
солоду. Вони повинні мати першенство перед банкирами та 
бондголдерами. Людське життя повинно мати першенство пе
ред іисками.

4. Перебрання на міську власність і поширення всіх корисних 
публичних підприємств з робітничою контролеві над ними.

І

Під теперішні хвилю, особливо в робітничій части 3-ої 
І ьарди. кляси в школах переповнені шкільними дітьми так, що 
учителі, при найкращому старанню, не можуть належно догля
нути навчання всіх дітей кожний в своїй клясі. Па тому тер
плять робітничі діти. Тому домагаємося, щоб шкільних дітей 
розділити по, клясах так, щоб на одного учителя не припадало 
більше, як триццять учеників. Тоді учитель зможе присвятити 
більше увагйсНо1'своїх учеників і наші діти на цьому скориста
йсь. Щадити на коштах .за рахунок робітничих дітей місто не 
повинно.

4. Скасовання оплат за науку у вечірніх школах.

Оплати у вечірніх школах спиняють багатьох робітників 
від науки, коли в них нема грошей. Для того ці оплати повин
ні бути скасовані і всім тим робітникам, шо зимою заробляють 
Дуже мало або зовсім не працюють, повинна бути дана можли
вість скористати з науки у вечірніх школах.

5. Безплатні книжки для шкільних дітей аж до середніх шкіл 
(гай скулс) включно.

Тому, що робітникам тяжко з свого заробітку оплачувати 
ще й такі додаткові видатки, як за шкільні книжки, ми домага- 

вн ємося, щоб шкільним дітям в публичних школах і в "гай скулс" 
були достарчувані безплатні шкільні книжки. Це облегчило-б 
ягар робітників, шо мають дітей в школах.

(-. Забезпечення шкільною радоні допомоги здібним учени- 
никам, щоб дати їм можливість покінчити студії від пу- 
бличної школи аж до університету включно.

Часто навіть дуже здібні діти робітників не мають можли- 
Населення міста не повинно залежати від волі, забагші к місти піти до вищих шкіл, бо їх батьки не можуть дати їм у- 

і примх приватних власників публичних підприємств Нони держання. Вони мусять йти до праці. Між університетськими 
.і ,винні бути власністю і ними повинно роспоряджатися пасе- студентами подавляюча більшість дітей буржуазії, а робітнн- 
ленни міста при помочі контролі над ними робітниками, шо чкх дітей з 3-ої варди дуже мало. Тому ми домагаємося допо

моги від шкільної ряди для здібних учеників, щоб дати їм мо
жливість покінчити науку від публичної школи аж до універси
тету включно.

Якщо кн погоджуєтеся з цими домаганнями, то голосуйте 
в пигницю, 25. листопада, одинками на комуністичних канди
датів.

ДЖ. КАГАНА.

кілька великих заво
чив університет, за свою діяль- дів, доганяється і переганяеть 
ність в робітничих рядах, за і ся довоєннийА рівень радим
свої комуністичні переконання ської промисловости і сільсько 
був позбавлений вчительської го господарства.

Контрольні цифри народні,о 
го господарства, це конкретний 
плин соціялістичного будівний- 
ства на найближчі роки.

В той час, як капіталістичнії

посади, але це його не зломи
ло ані не завернуло з обраного 

Він працює в комуні-шляху.
стичному русі і бореться за ро 
(іітничу справу 
випробовану стійкість, Кому
ністична Партія номінувала йо-

Знаючи його
світ має зараз великий куль
турний пасив, а це одностайно 
свідчать всі. бо культура вго кандидатом на шкільного

троста, бо якраз з .шкільними Европі зайшла в суточки, вона
у Радинсправами він знайомий кра- вичерпує вже себе, 

ще, як багато представників ському Союзі 
в шкільній раді, та'знає добре творчості! 
потреби робітничої шкільної тисяч трудящих, 
молоді. Ось через що, кожний 
свідомий робітник і кожна сві- дилось починати 
дома робітниця повинні голо-

м. попович.

Хто з українських робітників 
та робітниць у Вінніпегу не 
знає т. М. Поповича? Всі його 
знають, бо відколи тільки він 
прибув до Канади, то увесь 
час щиро, вірно, чесно й з не
звичайним завзяттям працював 
тільки в робітничих організа
ціях і на користь нашого робіт- 
ничо-фармерського загалу в 
Канаді. Ще в старому краю, 
в молодому віці вступив він 
в ряди організованих робітни
ків і вже більше як двадцять 
років вперто, і самопосвятою 
працює для робітничої справи. 
Найкращі літа свого життя він 
віддав цій справі. Скільки тре
ба завдячувати його праці, що 
ми маємо сьогодні такі великі 
організації, газети, журнали, 
будинки і„т,- д. їх не було тоді, 
коли він приїхав до Канади, але 
він літами працював, не пок.іа 
даючи рук, щоб вони були й 
розвивалися Чи є ще хто не
будь між Українцями, то за- 
служнвся-б стільки, як т. По
пович, в справі нашого куль
турного піднесення? І не задля 
якої небудь особистої користи 
робив він свою велику й кори
сну працю, бо завжди був і є 
матеріально біднішим від бага
тьох робітників. Не для хваль
би це згадуємо, бот Поповичі 
II не потребує Робітники не ! 
лише у Вінніпегу, але й у цілій \ 
Канаді знають заслуги т Гїопо-

до культурної 
притягнуто сотні

Радянському Союзові прихо-
з азів —- з лік

відації нсписьмснности. Там 
сувати на нього одинкою, щоб ще й досі колосальна культур- 
вибрати першого комуністки- ма відсталість і жорстокі мо
його шкільного радного у Він- бутоні пережитки І все-тукн 

там є сотні робітничих клюбів. 
тисячі сельбудів і хат-читалень.

ніпегу ї
Голосуйте одинкою на комуні

стичних кандидатів. десятки громадських організм 
цій, шо повстали і живуть іні

Комуністична Партія закли
кає всіх робітників і робітниць 
обов’язково піти в пягницю,
25. Листопада, до голосовання є в Радянському Союзі в морів 
і голосувати на комуністичних 

М. Поповича, на

тятивою тих-жє трудових мас 
От про шо прихопиться за

раз згадувати, ось який активпрацюють в тих підприємствах
5. Підвищення скалі так званої реальної платні (Фейр Вейдж 

Скедул) до 50 центів на годину як мінімума; ні один мі
ський робітник не має діставати менше як $25.00 на тиж
день, а малолітні не менше як $12.50 тижнево.

панні з тим, з чим він вступив 
десять років тому.

Трактор, електрика, книжка, 
газета, радіо
охоплювати радянські солом 
яці і деревлян! села.

Якщо знаєте таких робітни- Росте і шириться українська 
•і кір. або робітниць, що відно-і культура. Десять років тому 
1 сяться "до виборів байдуже, не- Україна повстала 11 небуття 

реконайте їх, що це в їхньому Вона зараз-же стала предметом 
інтересі взяти у виборах участь капіталістичного обміну і жа

кандидатів
алдермана на дворічний речи- 
неиь, Л. Моріса, на алдермана 
на однорічний речннець, Дж. 
Кагану, на шкільного троста.

вже починають
Ми домагаємося встановлення Мінімальної платні 50 цт. на

найменше 25 доларів тижневої платні для дорослих, аі плину
$12 50 для малолітніх міських робітників, бо цего вимагають
життєві умовкни.

(і. Муніципальне оподаткування всіх великих капіталістичних 
корпорацій, шо тепер від податку зовсім увільнень

У Вінніпегу є «леткі ріжних капіталістичних корпорацій, 
церков, та провінціональних і домініильних урядових установ 
на $45,014,070 звільнених від податку. Вони користуються 
охороною й опікою міської вогневої сторожі, поліції та ВСЯКІ!- 

кими уліпшеннями, а не платять ні цента на звязані з цим ко
шти. Робітники мусять через це платити за свої хатини біль
ший податок.

Ми домагаємося оподаткований капіталістичних корпора 
цій, бо вони мають з чого і повинні платити податки. їхні іи- 
іки величезні і нема ніякого виправдання для звільнення їх від 
податку.

7. Скасування виплачуванні! процентів від всіх бондів міста 
Вінніпегу.

ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ.
і голосувати одинками на т. т. .погідні людці заради своїх 
Поповича, Моріса і Кагану, які дрібних інтересів продавали її 
завжди будуть боротися зіу ро- кожному, хто тільки хотів ку- 
бітничі справи під керовниц- 
твом і контролеві одинокої бо- 
євої робітничої організації 
Комуністичної І Іартії.

Голосуйте одинками на:

В митницю. 25. листопада які наклепи на комуністів, ані 
u p відбудуться у Вінніпегу ; дурненькі залякування, поши- 
знову вибори до міської ради рювані агентами панських.
Цего року мають виборці тре- буржуазних партій. Аж мину- 
тьої варди вибирати: мейора ! .того року вибрано тон В Н. 
міста, 3-ох алдерманів на дво- Колісника алдерманом до мі
фічний речннець. 1 алдермана ської ради 
на однорічний речннець і 3-ох 
шкільних тростів.

Як в минулому, так і цего] _______
року Комуністична Партія Ка- Вороги Комуністичної Партії нича. Навіть робітничі вороги на однорічний речннець. 
нади бере участь в цих вибо-11 робітничих інтересів, біржу- серед Українців в Канаді це Лжозефа Кагану, на шкіл іс

пити
Пролетаріат і бідніше селян 

ство вибороли самостійність 
України, як окремої Соціялі 
стичної Радянської Республіки.

Матвія Поповича, на алдер- ^ країна житиме і процвітати
ме як Радянська Республіка, 
шо-вкупі з усім Радянським Со

мана на дворічний речннець.Брехня робітничих ворогів 
виявилася. Леслі Моріса, на алдермана

юзом будує соціялізм і кус 
братество народів.

11 .7 НІІ
j pax. Але на цей раз. на дома- j азні агенти увесь час воювали знають і визнають, бо проти j 

Допомога безробітним і всім тим. шо її потребують, по-] гання робітників третьої варди, підчас виборів проти комуні- нього не можуть знайти ніяких 
винна мати першенство перед капіталістичними зисками По- і вона поставила вже не одного, стичних кандидатів брехнею закидів Знають його і шану- ] 
датки й всякі видатки міста можна теж значно зменшити, скь-ja трьох своїх кандидатів т. т Вони виговорювали на комуні- 
гукавши виплачування процентів фінансовим пявкам і М. Поповича, на алдермана на стів неймовірні сплетні Заля-

Iдворічний речннець, Л. Моріса, кували українських і инших чу

тно троста.

АНГЛІЙСЬКІ КООПЕРАТОРИ 
В КИЇЗІ.ВИБІР НОВИХ УРЯДНИКІВ 

Т. ЕНД Л. К.ють робітники й других народ 
ностей 
єврейські 
своєю працею

англійські, польські. До Київа прибула делегація
На мітінгу Трейде енд Лейбо він і їм помагав

Тому Комуні- бор Кавнсил у Вінніпегу вибра-
англійських кооператорів Де
легати відвідали кооператив- 

стична Партія ставила його но нових урядників тої органі- |)и|-( |НСТИТуТ 1М Чубаря, все- 
першим кандидатом у Вінніпе- j зації на 1928 рік Зістали ви 
ґу, а зараз ставить знову кан- ] брані такі :

8. Зменшення податків в той спосіб, щоб це не падало тяга
рем на життєві умовкни робітників, але щоб той частин
ний тягар покласти на банкирів І власників бондів.

на алдермана на однорічним ре- жинецького походження робіт- 
чинець, .і Дж. Кагану, на шкіль- ників. 
ного троста

що втратять роботу, 
коли виберуть комуніста до мі- у критський

музей і побували в кількох ко-
дидатом на алдермана на дво-1 Кдвард Тей.тор, президент; оперативних крамницях. Де-, 
річний речннець. Тому україн дж. Дж. Гочисон, віцепрези- легація пробуде в Киіві ще о- 
ські робітники мають до нього |дент; Ф. МекИнтош, рекордо- дин день і має ознайомитися 
велике довіря. Тому ВІН ПОВИ- ВИЙ 
нен бути вибраний цього року фінансовий секретар

кооперативним
Податки роспреділені в Вінніпегу так. що лягають тягарем Зробила це вона тому, шо ської ради, що їх з Канади но

на робітничі життєві умовний Треба частину того тягару пс- зросло значно число робітни- вигонять, шо Вінніпегові ніхто
на банкирів ків. особливо в північному Він- грошей більше не позичить,

! ніпегу. які зрозуміли, що Ko- що взагалі дуже погано на сві- 
муністична Партія одинока бо- ті від цього буде v

Тямущі робітники і робітни
ці з ц£го сміялися. Може й бу
ли такі, що повірили брехням, 
то й ті тепер переконалися пі
сля вибору т Колісника до мі
ської ради, що панські агенти 
брехали, бо нічогісінько з їх
ньої брехні не справдилося. 
Можливо, що деякі панські а-

ренеетн на тих. що можуть їх платити, а іменно 
і бондголдерів. За це ми боремося.

секретар; Джан Голенд, 3 київськими музеями
У розмові зі співробітника 

заступати робітничі інтереси в Джексон, скарбник; Дж. Рей- ми преси англійські коопера 
міській раді Вінніпегу. нолдс, статист; А. Мидл тон, тори заявили, що вони підтри

Леслі Моріс, комуністичний j варден; Дж. В Сцлвер, Г. муватимуть радянську коопе 
кандидат на алдермана на од- Кемпстер і В. Дж. Петтерсон, рацію і не пориватимуть з нек 
норічний речннець, теж з дуже контрольори; Френк Милен, В. братерських звязків 

бере безпере- С. Стобс, Дж. Моран, Е. Бон- 
нет і В. Дж. Петтерсон, законо
давчий комітет.

9. Скасування дотеперішньої снстеии голосування в муніци
пальних виборах, яка опирається на праві посідання ма
єтку, а заступлення її системою, шо дала-6 право голосу 
всім громадянам почавши від Ç1 року їх життя.

Кожний мешканець міста, чи він є власником реальностн. j ської ласки 
будинку, чи ренту є він цілий дім, чи лише одну-дві кімнати, і вплив партії серед^ робітників 
платить за помешкання і п есере дно помагає платити податок, j Вінніпегу зростав, її кандидати 
світло, вод)'. Справи, що ними завідує міська рада, дотикають | діставали все більше і більше 
всіх жителів міста. Тому всі громадяне від 21. року життя по- ! число голосів. Не помагали ні-

Е. Среться увесь час, не лише під
час виборів, за робітничі інте
реси. без страху перед буржу
азією і не запобігаючи пан- 

Кожного року

молодого віку 
ривну участь, спершу в соці- 
ялістичному, а від заснований

Відновляйте в листопаді пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
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